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веб-сайт – сложный программный продукт, позволяющий размещать и отображать информацию в сети интернет [2, 

109].  

Информационное пространство сайтов и социальных сетей даёт возможность не только односторонне 

преподносить информацию, но и активно включать родителей в образовательный процесс с помощью творческих 

заданий, например, создание сочинения-презентации о своём ребёнке; альбома группы, семьи, досуга; различных 

коллажей, дневников, где активным участником процесса будет ребёнок. Как правило, виртуальные контакты 

родителей с педагогами учреждения дошкольного образования и родителей между собой формируют неформальное 

общение законных представителей и педагогических работников, что способствует комплексности и взаимной связи 

образовательных задач, реализуемых в учреждении дошкольного образования и семье. 

Наряду с использованием традиционных форм организации процесса информационной поддержки 

родителей в условиях учреждений дошкольного образования особую актуальность приобретает практика их 

проведения в условиях применений ресурсов онлайн-общения в сети. Функционируют виртуальные приемные 

заведующего, методические кабинеты заместителя заведующего по основной деятельности, гостиные 

психологической службы. 

Родителям, которые по разным причинам не смогли посетить встречу или родительское собрание 

современный специалист может организовать видеоконференцию – дистанционная форма проведения конференций, 

использующая передачу голоса и видеоизображения посредством сети интернет. [2, с.109] 

Организация таких форм работы способствует формированию в обществе позитивного имиджа учреждений 

дошкольного образования, педагогическому просвещению родителей, активизации их информационной поддержки 

как основных заказчиков образовательных услуг. 
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Педагогічну технологію, поширену на Заході під назвою «кейс-метод», вважають початком подолання кризи 

освіти в сучасному світі. Справді, ознайомлення з ним показує, що він стоїть біля джерел формування посткласичної 

системи освіти, а отже, може сприяти (за певних умов) оздоровленню вищої освіти в Україні. Обсяг знань 

катастрофічно збільшується, професійні навички стають багатоманітними й навіть витонченими; їх неможливо 

передати в повному обсязі, використовуючи традиційну лекційно-семінарську форму занять. Кейс-метод є 

технологією, що найбільш придатна для навчання студентів у вищій школі.  

Спеціаліст із маркетингу у своїй практичній діяльності повинен уміти приймати ефективні рішення. 

Навчаючись у вищому навчальному закладі, майбутній маркетолог отримує знання, оволодіває певною методологією, і 

набагато рідше – отримує практичний досвід. Зрозуміло, що для ефективної роботи маркетологу недостатньо засвоїти 

суто теоретичні знання. Потрібно отримати також практичні навички. Усунути вищезгадані недоліки навчання значною 

мірою дозволяє кейс-метод, тобто аналіз та обговорення ситуаційних вправ (кейсів). Він націлений і на використання 

отриманих знань, і на оволодіння методологією, і особливо – на отримання практичного досвіду. Аналіз та обговорення 

кейсів (конкретних господарських ситуацій, що описують становище певного підприємства за якийсь проміжок часу) – 

один з найсучасніших інтерактивних методів навчання, який дає змогу наблизити теорію маркетингу до практики. 

Сутність кейс-методу можуть ілюструвати шість основних ідей: 1) мета навчання відрізняється від 

класичної схеми – навчити, дати єдино «правильні», раз і назавжди визначені знання, вміння та навички. Навчальний 

процес орієнтований на усвідомлення не єдиної, а багатьох істин. Студенти разом з викладачем розв’язують 

пізнавальну проблему, яка має декілька варіантів вирішення, кожен з яких претендує на істину; 2) кейс-методу, на 

відміну від традиційних технологій, властивий демократичний характер процесу одержання знань. Студент є 

рівноправним із іншими учасниками обговорення проблеми, у тому числі з викладачем. Останній є не лектором, а 

організатором, співбесідником; 3) результатом застосування кейс-методу є не лише знання, а й професійні навички. 

Студенту є добра нагода не лише отримати інформацію про сучасні методи, прийоми, технології, а й спробувати їх 

застосувати, оволодіти навичками роботи за якоюсь технологією; 4) технологія застосування кейс-методу є досить 

чіткою і простою. За певними правилами виробляється модель конкретної ситуації, яка має місце в реальній 

професійній практиці, та комплекс знань, практичних навичок, необхідних спеціалісту для її вирішення. Ця модель 

має вигляд тексту обсягом біля 10–50 сторінок, який і називається «кейсом». Студенти попередньо вивчають його, 

залучаючи матеріали оглядових лекцій, інші різноманітні джерела інформації. Потім зміст кейсу детально 

обговорюється на практичних заняттях та диспутах, де викладач виконує роль диспетчера процесу співтворчості – 

генерує запитання, фіксує відповіді, підтримує дискусію; 5) перевагою кейс-методу є не лише отримання знань і 

формування практичних навичок, а й розвиток системи цінностей студентів, їх професійних позицій, життєвих 

установок, своєрідного професійного світосприймання; 6) кейс-метод дає можливість поєднати теоретичні знання 

студентів з умінням самостійно орієнтуватися в ситуації. Кейс-метод (метод аналізу ситуацій) на основі 
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використання теоретичних знань дає змогу оволодіти також методологією аналізу ситуації, набути досвіду, чого інші 

методики не забезпечують з такою ж ефективністю [1, с.100]. 

Кейс-метод ґрунтується на принципах, які фактично змушують переглянути ролі викладача і студента. 

Зобов’язання викладача при застосуванні кейс-методу полягає в тому, щоб створити в навчальній аудиторії такі 

умови, які б дозволили розвинути у студента вміння критично мислити, аналізувати, спонукати до того, щоб в 

процесі дискусії поділитися власними думками, ідеями, знаннями та досвідом. Зобов’язання студента полягає в тому, 

щоб, збагачуючи своєю творчою енергією навчальний процес, прийняти на себе частку відповідальність за його 

результативність. При цьому вони повинні усвідомлювати, що викладач знаходиться в аудиторії для того, щоб 

допомогти їм, і студенти мають скористатися цим повною мірою, проте основна відповідальність за те, чому вони 

навчились, лежить на них. 

Індивідуальний аналіз кейсу та його обговорення в групі дають набагато більші можливості для розвитку 

фахової майстерності, ніж заучування підручника чи конспекту лекцій. Даючи студентам завдання у формі кейсів, ми 

відкриваємо їм значно більшу можливість поділитися своїми знаннями, досвідом і уявленнями, тобто навчитися не 

тільки у викладача, а й один у одного.  

Такий метод піднімає впевненість студентів у своїх здібностях. Вони активно вчаться слухати один одного і 

точніше висловлювати свої думки. У свою чергу, із запровадженням у навчальний процес методу аналізу конкретних 

ситуацій, викладачі отримають можливість самовдосконалюватись, по-іншому мислити й оновлювати власний 

творчий потенціал без особливих матеріальних та часових затрат. Внаслідок використання кейс-методу викладачі 

вищих навчальних закладів не просто передають знання, як під час традиційних методів навчання, а вчать здатності 

справлятися з унікальними і нестандартними ситуаціями, зосереджуючи свою увагу на навичках аналізу та 

прийняття рішення. 
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Проблема творчого розвитку особистості в сучасному світі стоїть досить гостро. Це націлює науковців і 

практиків на пошук механізмів та способів розвитку в дітей таких особистісних властивостей як допитливість, 

ініціативність, самостійність, креативність, винахідливість, розширення їхнього творчого потенціалу. 

Як відомо, одним із основних завдань дошкільного навчального закладу, на що, зокрема, спрямовує чинна 

програма виховання і навчання дітей від 2 до 7 років «Дитина», є забезпечення належних умов для повноцінного, 

своєчасного й різнобічного розвитку дитини з метою виховання ініціативної, творчої особистості [6]. 

Л. Виготський, досліджуючи проблеми творчості, відзначав, що в дошкільному віці розвивається здатність 

іти від думки до дії, що робить можливою творчу діяльність. Психолог вважав, що одним з найважливіших питань 

дитячої психології та педагогіки – є питання про розвиток творчості і про значення творчої роботи для загального 

розвитку і змужніння дитини. Уміння з елементів створювати ціле, комбінувати старе у нові поєднання і становить 

основу творчості [1, с. 237]. 

Проблемою розвитку творчості займалося багато дослідників, зокрема Н. Ветлугіна, Л. Виготський, 

В. Єзикеєва, Н. Зубарева, М. Івашиніна, Б. Теплов, Є. Фльоріна та ін. Окремі праці присвячені дослідженню власне 

питання розвитку дитячої творчості (Д. Богоявленська, Ю. Гільбух, В. Клименко, М. Поддьяков та ін.). 

Нині спостерігається переорієнтація дослідників на вивчення якісних особливостей дитячої творчості. 

Встановлено факт своєрідності цих процесів у дитини і дорослого, а також робляться спроби виокремити й описати 

різні етапи їхнього розвитку.  

Учені (Н. Ваганова, Л. Венгер, Н. Ветлугіна, В. Давидов, О. Дьяченко, Т. Казакова, Т. Комарова, В. Котирло, 

С. Кулачківська, В. Мухіна, Л. Парамонова, М. Поддьяков та інші) довели, що дошкільний вік є сензитивним 

періодом у розвитку творчої особистості. Зокрема, дослідниця Г. Григор’єва, вказує, що дошкільний вік сензитивний 

для розвитку не тільки образного мислення, але й уяви, психічного процесу, який становить основу творчої 

діяльності. Однією з основних вимог розвитку творчої особистості дошкільника є широкий підхід до вирішення 

проблеми (творчість, стиль життя). Дорослий повинен створювати всі умови для того, щоб дитина сама могла вести 

пошуково-дослідницьку діяльність, вирішувати різні питання по-своєму [2]. 

О. Кульчицька розглядає творчість як розумову й практичну діяльність, результатом якої є створення 

оригінальних, неповторних цінностей, виявлення нових фактів, властивостей, закономірностей, а також методів 

дослідження і перетворення матеріального світу або духовної культури; якщо ж він новий лише для його автора, то 

новизна суб’єктивна і не має суспільного значення [4]. 

Навчальна діяльність є одним із засобів формування творчості дитини. Шлях до розвитку творчості – це 

процес оволодіння навичками. Проте не можна вважати, що спочатку треба навчити дитину, а потім розвивати її 

творчі здібності. На думку Г. Абрамової, творчий початок пронизує процес засвоєння навичок [3]. Особливість 

творчості в дошкільному віці полягає у тому, що дитина творить постійно. Вона творить світ і себе в ньому. 

Творчість захоплює, окрилює, допомагає почуватися успішним.  

В. Моляко наголошує на тому, що формувати творчість необхідно такими засобами, які сприяють розвитку 

мисленнєвих дій, творчого мислення, зокрема за допомогою розв’язання творчих завдань. Варто зауважити, що 

систематичне та правильно організоване навчання, на думку психолога, розширює можливості розвитку творчої 
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